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функціонально, просторово та юридично. По-друге, у системі малого міста 

діють управляючі механізми, що забезпечують цілеспрямованість та 

погодження елементів, і тим самим функціонування його як цілого. По-третє, 

елементи структури малих міських поселень перебувають під впливом системи 

більш високого рівня: економічна і соціальна політика та демографічна 

ситуація в країні суттєво впливають на умови функціонування і розвитку 

малого міста [3]. 

Малі міські поселення виконують важливі й різноманітні соціально-

економічні функції в територіально-господарській системі держави [4]. Малі 

міста є необхідним елементом системи розселення, вони беруть участь у 

промисловому виробництві, обслуговуванні сільського господарства 

навколишніх районів, виконують транспортні функції, є культурними, 

рекреаційними і науковими центрами. 

Підводячи підсумок вищесказаному, слід зауважити, що вивчення 

проблематики соціально-економічного розвитку малих міст в умовах 

децентралізації набуває особливої уваги в наслідок того, що вони відображають 

недоліки всієї системи українського суспільства в цілому. Наукові дослідження 

проблем розвитку малих міст є вимогою сучасного соціально-економічного та 

політичного стану суспільства. У зв’язку з цим такі дослідження є 

багатоаспектними та актуальними, зачіпають різні сторони суспільного життя і 

потребують подальшого вивчення. 
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Позначимо: )y,x(U)y,x(A)y,x(U)y,x(A)y,x(U:)y,x(UL y2x1xy2 , 
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2,1r , n,1j,i – задані матриці, j,i – символ Кронекера. 
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)x())x(g,x( 22 , ]x,x[x 20   

Вважаємо, що )B(C)]y,x(U[f , 
nRB:f , )1n(2RB , 

)D(C)y,x(A )0.1(
1 , )D(C)y,x(A2 . 

За допомогою побудованої модифікації двостороннього методу 

наближеного інтегрування задачі (1)–(7) одержано достатні умови існування і 

єдності її розв’язку, його регулярності (іррегулярності) та знакосталості, 

доведено теореми про диференціальні нерівності і порівняння [3]. 
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На сьогоднішній день дослідження поведінки споживачів на 

промисловому ринку є важливим для ефективного розвитку виробництва 

промислової продукції, а також становлення ринкових відносин. Для вивчення 

поведінки споживачів на промисловому ринку потрібно проводити 

маркетингові дослідження які вимагають багато часу та коштів для проведення. 

Даний ринок відрізняється від споживчого одиничними покупками і щоб 

отримати необхідну інформацію збір може тривати декілька років. 

Ринок товарів промислового призначення Ф. Котлер у своїх працях 

трактує як: «сукупність осіб і організацій, що закуповують товари і послуги, які 

використовуються при виробництві інших товарів або послуг, продаються, що 

здаються в оренду або що поставляються іншим споживачам» [1, с. 176]. 

Покупці продукції промислового призначення мають певні особливості: 

- покупці кваліфіковані та професіонали своєї справи; 

- покупці знають необхідні вимоги до товару; 

- покупці контактують з невеликою кількістю продавців; 

- покупці налагоджують стабільні відносини та довгострокові з 

постачальниками продукції; 

- сконцентровані за географічною ознакою. 

Процес ухвалення рішення про покупку товарів промислового 

призначення складається з наступних етапів: усвідомлення проблеми, пошук і 

оцінка альтернативних шляхів вирішення проблеми, визначення технічних 
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